

## **Bispeparkens Bestyrelsesmøde tirsdag 07. juni 2016 kl.18**

Åben kontortid fra 17:00 - 17:30.

Sted: Tagensvej 227 eller Beboerhuset (det skal afklares om reservationen af Beboerhuset er kommet igennem)

Forslag til dagsorden:

F1: Formalia: Fremmødte, afbud. Dirigent. Referent.

B2/D2: Evt. spørgsmål eller kommentarer til elektronisk formøde med driften (bilag udsendt af Erik).

B3/D3: Evt. andre ting, der skal videre til driften.

B4: Forslag til nyt parkeringsselskab (bilag).

B5: Affaldshåndtering og genbrug. (Bilag: Ansøgning til Genanvendelsespuljen. Resterende projekter herfra er: Skilte, Film og selve Genbrugshelte-konceptet. De kan køres mere eller mindre af os henholdsvis Beboerprojektet. Nye projekter er også en mulighed).

B6: Vandsparekit - projekt på vej fra HOFOR. (Vores input: vaskebalje, gerne vores navn på tingene. Evt. mere)

B7: Lyskunstprojekt på Dansekapellet. (Vores input: Ikke lyse ind ad vores vinduer. Brugslys. Lokalt præg, historier. Gerne dynamisk over dagen/året. Evt. mere).

B8: Sommertur. Forslag: Dato: søndag 21. august. Billetsalg og ekstra opreklamering efter ferien. Sted: Sommerland Sjælland (hvor vi ikke har været inden for de seneste 7 år, hvis nogensinde). Alternativt: uddeling af stemmesedler med valg af sted.

B9: BispeFarmen/Køkkenhaverne (bilag følger)

B10: Høstfest: Forslag til dato: søndag 25. september. (forslag til koncept i bilag)

B11: Evt. evaluering af jubilæumsfest

B12: Evt. evaluering af afdelingsmødet 31. maj

B13: Evt. Nyhedsbrev

B14: Evt. Aktivitetsudvalgsansøgninger

B15: Eventuelt